
Referat fra medlemssamling i Stavanger 30.8.-1.9.2023 
 
 

Deltagere: 
 
Marit Bech Olsen, TRAFOEN og 18 Pluss 
Anette Risvand Fossheim, TRAFOEN og 18 Pluss 
Morten Bech Olsen, TRAFOEN og 18 Pluss 
Jannike Bondevik, Trafikksikkerhetshallen 
Stig Magne Richardsen, MIND-senteret Bodø 
Arne, MIND-senteret Bodø 
Hanne Therese, MIND-senteret Bodø 
Stig Eid Sandstad, Ung i Trafikken 
Paul Erling Andersen, Finnmark Fotballkrets 
Miriam Undem, TRAFOEN Rogaland 
Ingrid Bratseth, Sandnes Kommune  
Tom Erik Dønnestad, Nullvisjonen Agder 
Bjørn Ivar Birkeland, Nullvisjonen Agder 
Åsmund Sletten, Vegmuseet  
Elias Duedahl Homen, Vegmuseet 
 
 
I forrige uke var det medlemssamling i Trafikkatferd i Stavanger.  
14 medlemmer fra Alta i nord til Kristiansand i sør var samlet i tre dager for å bli kjent, 
utveksle erfaringer og for å bli motivert til å fortsette den viktige jobben vi gjør for 
trafikksikkerhet. 
 
 
Vi holdt til i Trafikksikkerhetshallen på Forus og startet samlingen med å presentere oss selv 
og tiltakene vi jobber med. Det er utrolig hvor mye spennende og forskjellig vi jobber med 
innenfor holdningsskapende trafikksikkerhet og engasjementet er enormt rundt om i det 
langstrakte landet vårt. For å bli enda bedre kjent med hverandre delte vi oss i tre grupper 
og kjempet om å komme oss først ut av temarom på Escape Room Forus. En kjekk start på 
første dag sammen, som avsluttet med et godt måltid på restaurant i Stavanger. 
 
 
Dag to startet hos Samfunnssikkerhetssenteret i Rogaland (SASIRO), der Ståle Kristiansen 
humoristisk loset oss gjennom både anlegget på Vagleskogen og Tunnelsenteret på Ganddal. 
Byggingen av Rogfast, verdens lengste undersjøiske tunnel, er i gang og Øyvind Ellingsen fra 
Statens Vegvesen kom på besøk og viste oss blant annet filmer der kjøring i tunnel både går 
og kunne gått galt. Nye medlemmer fikk en ekslusiv sjanse til å tas gjennom TRAFOEN som 
inkluderer film i VR-briller og et veldig godt utarbeidet undervisningsopplegg rundt en 
trafikkulykke av formidler Marit Bech Olsen. Resten av medlemmene fikk sitte og "drøse" om 
fremtidsplaner og målsettinger. Videre gikk turen til TS-museet på Tjelta der 180 ulike 
kjøretøy er samlet i et museum som er åpent for publikum og gratis å besøke. Et 



imponerende skue som museumsansatte Gunnvar Klepp viste oss rundt i. Også denne dagen 
avsluttet vi med en koselig middag på en pakistansk restaurant i Sandnes. 
 
 
Tredje og siste dagen startet med en liten oppsummering og prat rundt fremtidige tema og 
møtedatoer. Det satset på ny fysisk samling i Bodø 27.8.-29.8.2024, mens vi kommer tilbake 
til flere datoer for digitale samlinger gjennom det neste året. 
To politibetjenter på motorsykkel, Aleksander Naley og Andreas Kverneland, tok turen 
innom for å snakke litt om hva de ser på som utfordringer i trafikken i dag. Det er mye 
råkjøring blant ungdom med lett motorsykkel for tiden og med lite ressurser i etaten er det 
vanskelig å få bukt med problemet, men de gjør så godt de kan og synliggjør seg også godt i 
sosiale medier der ungdom kan se de. Siste besøkende på årets samling var Svein Axel 
Johannesen, Elin Rosland og Tanja fra Jæren Industripartner. Denne som driver 
arbeidsforberedende trening er den eneste i Norge som lager "retro" reflekser og det er 
mulig å bestille reflekser både med og uten trykk derfra. 
 
 
Det er ingen tvil om at det er fine folk som jobber med trafikksikkerhet og det har vært tre 
veldig kjekke dager med denne gjengen. Vi gleder oss til å se enda flere på samlingene 
fremover - og har du enda ikke meldt deg inn i forumet kan du gjøre det ved å sende en e-
post til styreleder Anette Risvand Fossheim på anette@ufoskantraf.no 
 
 
Ønsker dere alle en trafikksikker uke! 
 
 
Med vennlig hilsen styret i Trafikkatferd 
 

mailto:anette@ufoskantraf.no

